



♂ Masculin

⌚ Chișinău

Datele de contact sunt contra cost. Detalii aici: <https://www.lucru.md/ru/preturi/cv>

Главный инженер, начальник департамента

Despre mine

РЕЗЮМЕ

Ходаков Юрий Викторович родился 24.04.1963г. в городе Якутске ЯАССР. Отец – пилот Гражданской авиации, мать – домохозяйка. С 1970 по 1980 годы проходил обучение в средней школе г.Кишинева. В 1980 году поступил в Киевский институт инженеров Гражданской авиации на факультет авиационной наземной техники.

В 1985 году защитил диплом и закончил обучение с присвоением квалификации инженера-механика, а также закончил полный курс обучения на военной кафедре при институте по специальности инженер-строитель аэродромов и взлетных позиций стратегических ракет, с присвоением воинского звания лейтенанта запаса.

С 1985 по 1990 работал в аэропорту г.Кишинева, где прошел служебный от сменного инженера до главного инженера службы спецавтотранспорта.

За время учебы и работы приобрел знания и навыки по техническому обслуживанию, ремонту и эксплуатации средств автоматизации и механизации аэропортов. Свободно владею знаниями и навыками по ремонту и эксплуатации всех типов спецавтомобилей, базовых шасси, тракторов, их специального оборудования, а также оборудования, применяемого для ремонта, диагностики и технического обслуживания автомобилей и автотранспортной техники. Знаю оборудование и технологии, применяемые для обработки металлов давлением, их сварки, резки, наплавки. Хорошо знаю инструментальную базу и оснастку, применяемую для ремонта автотранспортной техники. Свободно разбираюсь в машиностроительных чертежах. Обладаю знаниями по организации курсов повышения квалификации водительского и ремонтного персонала. Знаю нормы и правила техники безопасности и пожарной безопасности при работе автотранспортного и ремонтного предприятия. Могу руководить производственным коллективом до 300 человек.

Прошел подготовку и получил свидетельство по организации и осуществлению грузовых международных перевозок по системе TIR.

Управляю всеми типами грузовых и легковых автомобилей. Имею водительское удостоверение категории ВС. За время

работы в сфере Гражданской авиации разработал и внедрил несколько рационализаторских предложений с большим экономическим эффектом с присвоением соответствующих сертификатов.

Имею опыт по изготовлению и наладке нестандартного оборудования.

С 1990 по 1993 работал в Германии, в западной группе войск в отдельном ремонтно-восстановительном батальоне в должности инженера отдела технического контроля.

Занимался восстановлением и ремонтом военной автотранспортной техники. В свободное от работы время, работал в немецкой фирме по ремонту и обслуживанию автомобилей, где изучил основные правила и нормы ремонта, эксплуатации и обслуживания автомобилей иностранного производства.

С 1993 по 1998 гг. руководил автотранспортных отделом крупного проектного института, где организовывал автотранспортную и ремонтную деятельность предприятия.

В 1998 году открыл собственную фирму и занимался предпринимательской деятельностью.

С 2001 по 2003 год работал управляющим товароведом, снабженцем в частной торговой фирме.

С 2003 года работал директором коммерческого отдела авиакомпании «AEROCOM» SRL, где полностью осуществлял коммерческую деятельность фирмы по эксплуатации воздушных судов, принадлежащих авиакомпании.

Владею техническим английском языком, компьютером в режиме пользователя (Windows XP, Excel)

С 2004 года работал главным инженером частной фирмы «Cambii-Javor»SRL.

С 2004 по 2008 работал в Африке в Южном Судане (фирма ASCOM group) в должности шеф-инженера департамента строительства где занимался эксплуатацией, ремонтом и ТО большегрузных автомобилей и автотракторной техники марок MAN, Mitsubishi, Caterpillar, а так же автомобилей Российского производства (Урал, КрАЗ, МАЗ и др.)

С 2009 года работаю начальником департамента транспорта фирмы Business Market, где занимаюсь организацией работы транспорта, его ремонтом и ТО. Парк автомобилей составляет 55 единиц (Fiat, Peugeot, Citroen, Ford, Opel, Mercedes) и др.

Женат, воспитываю двоих детей. Обладаю крепким здоровьем. Имею Кишиневскую прописку, жилплощадь. Имею личный автомобиль.

С уважением,

Тел. дом. 56-55-74

Тел.моб 069765715

Адрес: г. Кишинев, бул.Дачия 18, кв 49